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Styrets beretning 2006

2006 har sportslig sett vært et aktivt år for Glitre Offroad. Klubbens medlemmer har deltatt  i en rekke terrengritt i Sør-Norge, og noen av våre medlemmer har også prøvd seg i ritt på landevegen. 

Som vanlig var årets sportslige høydepunkt Birkebeinerrittet, der vi hadde nesten  30 påmeldte deltakere. Dette må vel i år også kalles årets sosiale høydepunkt. Godt vær, omfattende og god planlegging fra en fremragende tur-komité  og morsomme påfunn gjorde årets Birkebeinertur til en flott opplevelse for alle de av klubbens medlemmer som deltok. Årets pokaler gikk til Hilde Bjerke og Nils Ragnar Hennum. Mange av Glitre-syklistene kom seg over fjellet på nye personlig rekorder, noe som også i år skulle tilsi at treningsarbeidet har vært skjøttet bra. Også i år gav Birken oss TV-dekning, denne gang var det Hilde som var stor linse-lus!  

På den sosiale siden har det siste året vært bra. Vi besluttet på siste årsmøte å satse på en jubileumsfest for å feire klubbens 10-årsjubileum mot slutten av året, og dette var en populær sak. God mat, stilfullt arrangement, flott stemning og eksotisk underholdning viste nok en gang at klubbens medlemmer innehar store organisasjonstalent! Av andre sosiale aktiviteter har årets sesong blitt den siste med ”small-talk” på Tranby pub, etter at puben stengte sist vinter. Styret har tanker om en mulig erstatter, men så var det dette med tida, da… Av vinteraktiviteter er  innebandyen i Lierhallen et poppulært innslag om vinteren, og sist sesong prøvde vi oss også på litt skitrening. 

Styret har i år hatt 4 styremøter, i tillegg til sitt julebord. Et betydelig arbeid ble lagt ned i sponsing og design av nye drakter. Dette lyktes vi godt med, og kunne gi medlemmene et meget godt tilbud på treningstøy av høy kvalitet til en rimelig penge. Hjertelig takk til alle som bidro gjennom identifisering av sponsorer og/eller sponsorbidrag! 

Kort oppsummert må det sies at 2006 ble en verdig markering av klubbens 10-års jubileum, med flott innsats fra de ulike komiteene har styrearbeidet vært en fornøyelse. Både nye og gamle medlemmer kommer stadig inn med pågangsmot og friske ideer til klubbens styre og stell. Økonomien er som tidligere, vi klarer oss greit i forhold til de utgiftene vi har. Derfor har styret ikke foreslått noen endringer i kontingentsatsene for det kommende året. 
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